
7.9 32.2 58.4 1.5

開設されることも

最寄りの医療救護所の

場所も知っている

開設されることは知っているが、

最寄りの医療救護所の場所は

わからない

開設されることも

最寄りの医療救護所の

場所も知らない

[無回答]

（%）

問１７ 大規模災害発生時の医療救護所の開設についての認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市内で大規模な災害が発生した場合に医療救護所が開設されることを知っていたかをたずねたとこ

ろ、「開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知らない」（58.4％）が６割近くで最も高くなって

いる。「開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知っている」（7.9％）は１割未満、「開設される

ことは知っているが、最寄りの医療救護所の場所はわからない」（32.2％）はほぼ３割となっている。 

 

 

 

 

 

 

市内で大規模な災害が発生した場合に、医療救護所が開設されることを知っていまし 

たか。（○は１つ） 

   ｎ＝1,490 

1 開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知っている 7.9%
2 開設されることは知っているが、最寄りの医療救護所の場所はわからない 32.2%
3 開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知らない 58.4%
[無回答] 1.5% 


